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INSTRUCOES AO CANDIDATO

1. Confira se, além desta PROVA, voceé recebeu o seu CARTAO RESPOSTA, destinado a
marcacgao das respostas das questdes.

2. Confira se 0 seu numero de inscricdo, nome e data de nascimento constam no seu
CARTAO RESPOSTA. Em caso de erros comunique imediatamente ao fiscal de sala, para
gue este proceda o registro na Ata de Sala, que devera ser assinada por vocé, ao lado da
modificacéo.

3. Somente em caso de urgéncia peca ao fiscal para ir ao banheiro, sempre acompanhado
do fiscal itinerante, devendo, no percurso, permanecer absolutamente calado, podendo,
nesse momento, sofrer revista com detectores de metais. Ao término da sua prova, vocé
nao podera mais utilizar o banheiro.

4. E obrigatorio que vocé preencha e assine o cabecalho desta prova, assine a LISTA DE
PRESENCA e o CARTAO RESPOSTA, do mesmo modo como esta assinado no seu
documento de identificagao.

5. Vocé devera permanecer, obrigatoriamente, no local de realizacéo da sua prova, por, no
minimo, 01 (uma) hora apds o seu inicio, e somente podera retirar-se levando sua prova,
nos ultimos 60 (sessenta) minutos do horario determinado para o término da prova.

6. A maneira correta de marcar as respostas no CARTAO RESPOSTA encontra-se como
exemplo no préprio cartdo, e devera ser feita somente com caneta esferografica de tinta
preta ou azul.

7. Em hipotese alguma havera substituicdo do CARTAO RESPOSTA por erro do candidato.
A substituicdo s6 sera autorizada se for constatada falha de impressao.

8.0s trés ultimos candidatos deverdo permanecer em sala aguardando até que todos
concluam a prova para assinarem a ata de sala e sairem conjuntamente.

9. O saco plastico recebido para guarda do material devera, obrigatoriamente, ser colocado
embaixo de sua carteira. O descumprimento dessa medida, assim como de outras
constantes no Edital do concurso e nesta capa de prova, implicara na sua eliminacgao,
constituindo tentativa de fraude.

Boa Proval



PORTUGUES

LEIA O TEXTO E DEPOIS RESPONDA AS QUESTOES DE 01 A 10

O Mangal das Gargas, inaugurado em 12 de janeiro de 2005, esta localizado as margens
do rio Guama4, em pleno centro histérico de Belém do Pard, no entorno do Arsenal da Marinha. O
parque ecoldgico é resultado da revitalizacdo de uma area de 40.000 m2, uma sintese do ambiente
amazonico no coracao da capital paraense. As matas de varzea, 0s animais da regido e mais de
trezentas espécies de arvores nativas estao presentes no espaco.

(www.mangalpa.com.pa [texto adaptado])

01 O Mangal das Garcas é
(A) a capital paraense.

(B) um parque ecoldgico.

(C) o maior rio paraense.

(D) uma pousada amazénica.

02 O Mangal das Garcas localiza-se
(A) na regido Sul do Brasil.

(B) no exterior do Para.

(C) fora do Brasil.

(D) na cidade de Belém do Para.

03 O Mangal das Garcas foi inaugurado
(A) antes de 2000.

(B) depois de 2008.

(C) em 2005.

(D) entre 2006 e 2007.

04 No Mangal das Garcas, ha
(A) plantas do cerrado.

(B) animais de todas as regides.
(C) matas de varzea.

(D) vegetacdes do sertao.

05 As palavras estdo na ordem alfabética em
(A) trezentas, arvores, espécies e parque.

(B) parque, revitalizacéo, varzea e nativas.

(C) animais, coracéo, nativas e matas.

(D) paraense, revitalizagao, sintese e trezentas.

06 A palavra “Marinha” apresenta
(A) 7 letras e 6 fonemas.
(B) 6 letras e 6 fonemas.
(C) 7 letras e 7 fonemas.
(D) 6 letras e 7 fonemas.

07 A palavra que esta separada em silabas corretamente é
(A) pre-se-nt-es.

(B) tre-zen-tas.

(C) ma-r-gens.

(D) e-ntor-no.


https://pt.wikipedia.org/wiki/Rio_Guam%C3%A1
https://pt.wikipedia.org/wiki/Bel%C3%A9m_do_Par%C3%A1
http://www.mangalpa.com.pa/

08 A palavra do género feminino é
(A) parque.

(B) ambiente.

(C) coracéo.

(D) véarzea.

09 A palavra do género masculino é
(A) sintese.

(B) regiao.

(C) mangal.

(D) érea.

10 O plural da palavra “amazénico” &
(A) amazonicos.

(B) amazoniques.

(C) amazonas.

(D) amazonios.

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

11 Para fazer uma receita, Jodo precisava de 12 macas mas precisou comprar 7 macas. O niumero
de macas que ele possuia era igual a

(A) 3.

(B) 4.

(C) 5.

(D) 6.

12 A metade de 36 bananas equivale a
(A) 18 bananas.
(B) 15 bananas.
(C) 12 bananas.
(D) 10 bananas.

13 Duas caixas d’agua serdo interligadas por um cano e a distancia entre elas é de 70cm. Uma
pessoa possui quatro tipos de cano:

TIPO [ 1 1l \Y
COMPRIMENTO | 40cm 55cm 60cm 75cm

Se nao é possivel emendar canos, apenas corta-los, o tipo a ser escolhido para interligar as caixas
€0

(A) L.

(B) Il

(C) Il

(D) IV.



14 Uma pessoa comprou um livro de R$ 35,00 e pagou da seguinte forma: a primeira parte com
as cédulas de sua carteira, conforme a imagem abaixo, e a segunda parte, através de um PIX.

REAIS

Para completar o pagamento, o valor do PIX foi de
(A) R$ 13,00.
(B) R$ 15,00.
(C) R$ 17,00.
(D) R$ 19,00.

15 O prazo de atendimento de uma ordem de servico (OS) é de até cinco dias uteis apds o
agendamento. Se o agendamento foi realizado em 10 de outubro, uma quarta-feira, entdo o ultimo
dia do prazo para atendimento da OS caird huma

(A) segunda-feira.

(B) terga-feira.

(C) quarta-feira.

(D) quinta-feira.

16 Uma sala estd com metade de sua capacidade ocupada por 16 pessoas. A capacidade total
desta sala é de
(A) 30 pessoas.
(B) 32 pessoas.
(C) 34 pessoas.
(D) 36 pessoas.



17 O piso de um estacionamento sera revestido com bloquetes de concreto para gerar o seguinte
padrao:

Um fornecedor possui 0s seguintes tipos:
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O tipo de bloquete que deveré ser escolhido é
(A) L.

(B) Il

(C) Il

(D) IV.

18 O gasto com a execuc¢ao de um servico de manutencéao predial foi de R$ 187,00 com pecas e
R$ 55,00 com mao de obra. O custo total do servico foi de

(A) R$ 262,00.

(B) R$ 242,00.

(C) R$ 222,00.

(D) R$ 212,00.

19 Em um depdsito havia 37 caixas de esgoto, dentre as quais, 18 foram enviadas para uma obra.
Das que sobraram, 5 estavam danificadas e foram descartadas. O niumero de caixas de esgoto
restante era igual a

(A) 14.

(B) 17.

(C) 23.

(D) 20.

20 A imagem a seguir apresenta carros em um estacionamento.
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A localizacéo, coluna linha, do carro indicado pela seta preta é
(A) 4A.
(B) 2B.
(C) 1A.
(D) 3B.
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